2009. évi Orszagos Logikai Verseny — instrukcios flizet
1. fordulé Ismert tipusok (90 perc)

1. Konnyii mint az ABC

frjon A, B és C betiiket az abra néhany mez6jébe (egy mezSbe maximum egyet) tigy, hogy
minden sorban és oszlopban pontosan egy darab A, B és C betili forduljon eld. A sorok és
oszlopok végén talalhato betiik azt jelentik, hogy abbol az irdnybdl melyik betii lathato els6ként.
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2. Egyszerii hurokkereso
Rajzoljon egy olyan hurkot, amely csak vizszintesen vagy fiiggdlegesen halad, az iires mezdk
koézéppontjait koti 6ssze, onmagat nem keresztezi €s nem metszi. A huroknak az ébra dsszes iires

mez0jén at kell mennie.
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3. Kakuro

frjon az iires mez6kbe 1 és 9 kozotti szamjegyeket (mindegyik mezSbe pontosan egyet) gy,
hogy a fekete mezdkben levd szamok az alattuk vagy t6liik jobbra levd folyamatos szdmsor
(blokk) 6sszegét adjak. Egy blokkban sem szerepelhet kétszer azonos szam.




4. Tehenek

Helyezzen el néhany tehenet (vagy egyszeriien csillagot) az dbra {lires mezdibe ugy, hogy minden
sorban, oszlopban és a vastag vonallal hatarolt teriileteken beliil is pontosan kettd tehén legyen. A
tehenek pontosan 1x1 mezd nagysaguak €s egymast még atlésan sem érinthetik.
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5. Aknakeres6

Keresse meg ¢€s jelolje be az 6sszes akna helyét! A megadott szdmok azt jelentik, hogy a
koriilottiik levé (maximalisan nyolc) mezdkben Osszesen hany akna taldlhatd. Szamot tartalmazo
mezdkben nem lehet akna, és egy mezdben legfeljebb egy akna lehet.
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6. Horgaszok

Az abra koriil levé szamok horgaszokat jelképeznek. Minden horgasz kifogott egy halat, és
mindegyik mas halat fogott ki, melyet a szambol kiindul6 és az iires mezok kdzéppontjain
vizszintesen vagy fliggblegesen haladé vonal dsszekot vele. A vonal pontosan annyi mezdén halad
at (a halat tartalmazé mezo6t is beleértve), ahanyas az abra sz¢élén 4ll6 szam. A vonalak egymast
nem ¢rintik és nem keresztezik. Helyes megoldés esetén minden iires mez6n athalad valamelyik
vonal.
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7. Masyu

Rajzoljon az abraba egy olyan hurkot, amely csak vizszintesen vagy fiiggdlegesen halad, az {ires
mezok kdzéppontjait kiti 6ssze, onmagat nem keresztezi és nem metszi. A hurok minden
berajzolt koron atmegy, mégpedig a kovetkezd szabalyok szerint: a fekete kort tartalmazo
mezdkben 90 fokban elkanyarodik €s az eldtte illetve utdna levd elsé mezdn egyenesen halad at;
a fehér kort tartalmazo mezokon egyenesen kell athaladnia és vagy elétte vagy utana legalabb az
egyik mezdben 90 fokban el kell kanyarodnia. A huroknak nem kell feltétleniil minden iires (kort
nem tartalmazd) mezon keresztiilmennie.
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8. Filomino

Ossza az abrat teriiletekre és irjon minden (még tires) mezObe egy szdmot! Minden teriileten beliil
csak azonos szam fordulhat eld, melyek pontosan megegyeznek a korbehatarolt teriileten beliil
levé mezd(k) szamaval. Azonos szamot tartalmazo6 teriiletek egymast legfeljebb atlosan
érinthetik! Az elére megadott azonos szdmok esetleg lehetnek kozos teriileten beliil, s6t
keletkezhet olyan teriilet is, amelybdl nincs elére megadva szam.
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9. Kotéltanc

Rajzoljon egy olyan hurkot az dbrdba, mely az abra néhany pontjat koti 6ssze és csak
vizszintesen vagy fliggblegesen haladhat. A megadott szamok azt jelentik, hogy a korilottiik levo
oldalakbol hanyon megy keresztiil a hurok. A hurok 6nmagét nem érintheti s nem keresztezheti.
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10. ABC Osszekotogetos

Kosse 0ssze az azonos betliparokat ugy, hogy a vonalak csak vizszintesen ¢és fiiggdlegesen
haladhatnak az &bra pontracsain. Minden racspontot maximum egyszer lehet felhaszndlni, az
0sszekdto vonalak egymast nem érintik €s nem keresztezik.
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11. Hitori

Feketitsen be néhany mezdt Gigy, hogy a megmaradt szamok minden sorban és minden oszlopban
kiilonbozbek legyenek. A fehéren maradt mezdknek a végén oldalasan 6sszefiiggd teriiletet kell
alkotniuk (nem lehet elzart teriilet), és a fekete mezok egymast legfeljebb atlosan érinthetik.
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12. Barlangkutatas

Feketitsen be néhany iires mezdt tigy, hogy a fehéren maradd mezdk (a szdmokat tartalmazokat is
beleértve) olyan oldalasan 6sszefiiggo teriiletet alkossanak, amelynek sehol sincsen 2x2-es része,
¢s onmagat még atlosan sem érinti. A megadott szamok azt jelentik, hogy onnan kiindulva hény
fehéren maradt (illetve szamot tartalmazd) mez6t lathatunk vizszintesen és fiiggdlegesen,
Onmagat is beleszamitva.
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13. Nyilak

Rajzoljon az abra koriil levé minden iires mezdbe olyan nyilakat (mindegyik mezdbe egyet),
melyek vizszintesen, fiiggélegesen, vagy 45 fokos szogben a szdmokat tartalmazé mezok felé
mutatnak. (Mindegyik nyil legalabb egy szamra mutat.) A megadott szamok azt jelentik, hogy
Osszesen hany nyil mutat rajuk.
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2. forduléo Innovativ rejtvények (45 perc)

1. Magasabb épiiletek

Az abra egy lakotelepet szimbolizal, aminek minden soraban és oszlopaban csak kiilonb6zo
magassagu hazak allnak, mégpedig 1-t6l 5 emeletesig. (A mintadbraban 1-4.) A szamok azt
jelolik, hogy az adott iranyban hany olyan haz talalhato, amely magasabb az elétte allonal.
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2. Tengeri kigyo

Abrank egy tengert jelképez, amelyben egy 45 egység (a mintaban csak 19) hossza kigy6
rejtozik. Az allat vizszintesen és fiiggdlegesen tekereg, de sajat magat még sarkosan sem érinti. A
szamok azt jelolik, hogy az adott sorban/oszlopban hany mezOben van kigyorész. Tovabba
megadtuk a kigy6 fejét (1), kozepét (23, de a mintan 10) €s farkat (45, de a mintan 19). Rajzolja

be a kigyot!
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3. Fontos a sorrend

Toltse ki az abra tlires mezdit 1-es €s 9-es szamjegyekkel. Miutan elkésziilt 14 kiilonb6z6
négyjegyll szamot kell tudni kiolvasnia (a példaban 8db 3jegyiit). Mégpedig olya médon, hogy az
abra mellett megadott szamtol olvassa Ossze az elsé 4szdmjegyet, tehat ha példaul egy sorba
199199 keriilt, akkor a szam 1991, illetve a masik irdnybol 9919. Az abra melletti szamok azt
mutatjak, hogy az adott szam hanyadik a 14 szdm ndvekvo sorrendjében.

Tehat teljesiilnie kell, hogy #1 < #2 < #3 < #4 <.< #12 < #13 < #14.
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4. Darabolas

Viagja az abrat néhany egybevagd darabra, hogy mennyire, azt odairtuk az 4bra f6lé. Két elem
akkor egybevagd, ha forgatassal és/vagy tiikrozéssel egymasba atvihetok.

5. Lakotelep a kockan!

Az abra egy lakotelepet szimbolizal, ami egy 2x2x2-es kockan talalhato. Helyezzen el az iires
mezOkben 1-7 emeletes hazakat Gigy, hogy a gondolatban Gsszeallitott kocka mind a hat korén
minden haz pontosan egyszer szerepeljen (minden koron pontosan egy szamokkal kitdltott mezo
is talalhatd). A mintadbran két ilyen kort berajzoltunk segitségiil.

A szamok azt jelolik, hogy az adatt irdnyban hany haz latszik. Példaul a jobb felsé szdmok
esetében ez a kovetkezokbdl jon Gssze: 1-es csak egy hétemeletes latszik, f6ls6 3-as: 5,6,7 latszik.
4-es: 1,2,6,7 latszik, mig lefelé¢ 1,2,7 latszik. Egy magasabb hdz természetesen eltakarja az

alacsonyabbat.
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3. forduldo Torok rejtvények (60 perc)

1. Egyszerisitett kigyo
Abrank egy tengert jelképez, amelyben egy kigyo rejtézik. Az allat vizszintesen és fiiggdlegesen
tekereg, de sajat magat még sarkosan sem érinti. A szamok azt jelolik, hogy a vele érintkezd négy
mez6bdl mennyin halad 4t a kigyd. Tovabba megadtuk a kigyo fejét és farkat. Rajzolja be a
kigyot!
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2. Sulyozott sudoku

frjon 1-t8] 6-ig szamjegyeket az iires mezékbe Gigy, hogy minden sorban, oszlopban és vastag
vonallal hatérolt teriileteken beliil minden szdm egyszer szerepeljen!

Tovabba, ha a jelzett teriiletekbe keriild szamok 0sszegét atirja a mérlegekbe, akkor azok a
felrajzolt modon élljanak.
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3. Japan szamok hajokkal

Toltse ki az abrat 1-t6] 6-ig terjedd szamjegyekkel ugy, hogy egyetlen sorban vagy oszlopban se
legyen szamismétlddés. Az dbra mellé irt szdmok azt mutatjdk, hogy hany blokkban
helyezkednek el a szdmok, és mi az egyes blokkokban az Osszeg. A blokkokat legalabb egy
fekete mezdnek el kell valasztania. Tovabbi szabdly, hogy a befeketitett mezdkbdl az abra mellett
megadott hajo flottanak kell eldallnia.
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4. Kapszulak

Néhany 1x3-as kapszuldt rejtettiink el az abrdban, amelyek vizszintesen vagy fiiggélegesen
allnak. A szamok azt jelolik, hogy a veliik oldalasan szomszédos mezdkben (maximum 4) hany
kapszularész van. A kapszuldk egymast oldalasan is érinthetik, de nem fedhetik egymast. Szamot
tartalmazé mezOokon nem lehet kapszula.
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5. Tetrominok

Helyezze el a megadott tetromindkat az dbraban, mindegyiket pontosan egyszer. Az alakzatok
elforgathatoak, de nem tiikrozhetdek, tovabba nem érhetnek egymashoz még sarkosan sem.

A megadott szamok azt jeldlik, hogy a kortilottiik 1évé 4 mez6bdl hanyban van tetrominé rész.
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6. Nagy irok

Az abrat felosztottuk néhany pentominéra. Helyezze el a megadott neveket az dbradban gy, hogy
egyetlen sorban, oszlopban vagy pentomindéban se legyen betliismétlodés. A nevek
elkanyarodhatnak, de sajat magukat még sarkosan se érinthetik (akarcsak egy kigyd) A vezeték
¢és keresztnevek kozott ne hagyjon ki lires mezd(ke)t. A nevek utdn megadott betlik azokat a
pentominokat jelolik, amiben a sz6 kezdddik illetve végzddik, ebben a sorrendben. A nevek
fedhetik egymast. Néhany betiit elore megadtunk.
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4. forduld  Gyorsasagi kor

Az elsb 5 versenyz6, aki hibatlan megoldast nyujt be, a kovetkezb
bonuszpontokra jogosult: 20-15-11-7-4 pont. Természetesen a megmaradt
percek utan tovabbra is jar a 2 pont id6bonusz.

1.Tapa

Feketitsen be néhany mez6t ugy, hogy azok egy 6sszeflggb teruletet alkossanak. Az
egyes mezOkben eléforduld szamok azt jelentik, hogy a koéruléttik levé szomszédos
mez6kon milyen hosszu befeketitett mez6csoport talalhaté. Amennyiben egynél tobb
szam van egy mezd6ben, akkor a fekete mez6csoportok k6zott legalabb egy fehér (Ures)
mezének kell lennie. A befeketitett mez6k sehol sem alkothatnak 2x2-es terlletet, és
szamo(ka)t tartalmaz6 mezé nem lehet fekete.

2. Hexa Tapa

Feketitsen be néhany mezét (hatszoget) ugy, hogy azok egy dsszefuggé teruletet
alkossanak. Az egyes mez&kben eléforduld szamok azt jelentik, hogy a korllottik levé
szomszeédos hatszogekben milyen hosszu befeketitett mez6csoport talalhato.
Amennyiben egynél tobb szam van egy mezében, akkor a fekete mez&csoportok kdzott
legalabb egy fehér (Ures) mezdnek kell lennie. A befeketitett hatszogek sehol sem
alkothatnak olyan teruletet, ahol harom hatszog csucsosan talalkozik, és szamo(ka)t
tartalmazo mezd nem lehet fekete.




